



## 美图

## MEI TU

7月26日清晨,游船行驶在薄雾笼罩的新安江流域。清澈的新安江水从105米高的新安江大坝底流出,水温常年保持17℃,因江水和空气的温差,清晨和傍晚常常能看到白雾横江、山水朦胧的美丽景象,人们称之为“新安江奇雾”。 ■ 据新华社

## 我省全面实现异地就医住院费直接结算 外省群众可在我省医院就医直接结算

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省社保局结算支付中心获悉,我省已经全面实现基本医疗保险全国联网和跨省异地就医住院费用直接结算。全省17个统筹地区(含省直)全面接入国家跨省异地就医结算信息系统。我省所有基本医保参保人按规定到省外就医,可以通过刷社保卡实现异地就医住院费用直接结算,不用垫付资金、来回奔波报销了。

据悉,自人社部跨省异地就医“百日攻坚战”启动以来,我省行动迅速,措施得当,各项工作落实到位,确保了目标任务提前完成。目前,我省在统筹地区全面接入国家平台基础上,开通跨省直接结算定点医院223家,涵盖全省所有三级医院和县级人民医

院、中医院,外省群众可以在我省的223家医院实现就医直接结算。已向全国其他31个省份(含新疆建设兵团)拨付资金2450万元,作为我省参保人员跨省异地就医结算的省际预付金。已通过国家平台完成跨省结算155人次,其中出省结算153例,外省来我省结算2例,我省参保人已经成功地在北京、南京、杭州、武汉、徐州、常州、济南、青岛、泰安、成都、东莞等地实现异地就医直接结算。据介绍,基本医保全国联网和跨省异地就医直接结算是一项“总理工程”,党中央、国务院高度重视,李克强总理多次作出批示。下一步,我省有关部门将积极落实异地就医的一系列管理和服务措施,提高基金清算与拨付效率,提高异地就医在线结算率,更加方便人民群众异地就医跨省结算。

## 数说 | SHU SHUO

### 上半年全省民政民生工程 支出近50亿元,惠及900万人次

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从省民政厅获悉,上半年,全省民政民生工程累计救助、保障各类对象896.5万人次,累计支出资金48.7亿元,资金比上年同期增长21.9%。2017年,民政部门承担8项省政府民生工程:农村居民最低生活保障、特困人员供养及生活无着人员救助、残疾人生活和护理补贴、山区库区农村住房保险试点、城乡医疗救助、社会养老服务体系建设项目、任务占全省总任务的24%。确保农村低保持续提标,扩大社会养老服务体系政策支持范围,完善老年人高龄津贴、养老服务补贴等,吸引退役士兵主动参加技能培训,加强孤儿政策创制,在全国率先出台《安徽省儿童保护专干工作规范》和《安徽省孤儿档案管理办法》;初步形成以孤儿基本生活保障为核心的困境儿童分类保障政策体系。

### 宣城33项民生工程进展良好

星报讯(记者 曹开发) 7月26日,记者从新闻发布会上获悉,宣城市33项民生工程总体进展良好。1~6月份全市民生工程财政资金到位41.2亿元,已拨付资金37.8亿元,拨付率达91.7%。农村道路畅通工程开工1320.11公里,开工率100%,完工934.19公里,完工率70.8%。农村危房改造计划改造4700户,目前已开工4805户,开工率102.2%,竣工3312户,竣工率70.5%。农村饮水安全工程开工项目66处,投资完成622.1万元,完成率64%,已解决6444人的饮水安全问题,完成率40%。农产品食品安全工程中的农产品安全快检系统完成100套,完成率100%。美丽乡村建设工程的28个省级中心村完成建设进度的68.7%。小型水利工程改造提升项目开工率100%,综合完工率75%以上。义务教育经费保障机制——校舍维修改造69351平方米,完成率118.9%。

## 科技 | KE JI

### ITER首个部件在肥研制成功

星报讯(记者 任金如) 国际热核聚变实验堆ITER计划是目前世界最大的国际合作组织,ITER也是实现未来商业用聚变能的关键一步。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从中科院合肥物质研究院获悉,7月26日上午,由中国科学院等离子体物理研究所承担研制的ITER大型超导磁体系统首个部件研制成功。

磁体馈线系统作为ITER超导磁体系统供电、冷却和提供诊断信号的关键集成通道,被称之为ITER主机的生命线。中国科学院等离子体物理研究所研发的万安级高温超导电流引线,集高载流能力、低冷量消耗和长失冷安全时间三方面优势于一体,替代了日本等发达国家提出的原ITER铜电流引线设计,大大降低了ITER的运行成本和前期低温系统的建造投入。研发的68kA级高温超导电流引线更是创造了在85kA下运行1小时,90kA下运行4分钟的世界纪录。研发的盒式高载流低损耗超导接头,接头电阻达到0.2纳欧级的世界领先水平,极大地保障了ITER装置主机的安全运行,不仅消除了ITER未来运行风险,也展示了世界领先的技术水平。

## 说事 | SHUO SHI

### 国际服务机构 将为安徽企业“走出去”保驾

星报讯(毛丹 胡正球 记者 沈娟娟) 今后,安徽企业开展海外并购和对外投资将有更专业的服务机构。昨天,为全球财富500强企业中的400多家客户提供专业服务的机构普华永道正式入驻合肥,成为普华永道中国在安徽省的第一个分支机构。“作为一个连接中国与世界的专业服务机构,我们将利用全球网络资源和专业优势,协助合肥及安徽企业开展海外并购和对外投资,助力中国企业‘走出去’。”普华永道中国合肥分所主管合伙人钱进在接受采访时说,将在本地招募和培养更多的专业人才。据悉,普华永道将以合肥分所作为新起点,加快发展普华永道在安徽地区的业务,为企业提供审计、税务、并购及管理咨询服务,紧密关注高科技新产业的发展。

### 瑶海区在2017年合肥市优质课评比中获佳绩

日前,合肥市教育局下发了“2017上半年各类优质课评比结果通知”,瑶海区在2017上半年各类优质课大赛中表现优异,成果丰硕(其中小学英语、小学信息、初中英语、初高中体育学科共获七个一等奖;小学英语、小学信息两学科实现历史性突破,均

获两个一等奖)。此次获奖充分展示了瑶海区扎实的教研工作和教师的课堂教学水平及精神面貌,同时将进一步提高教研实效,引领广大中小学教师研究课堂,倾心课堂,为瑶海区基础教育教学质量的提高做出更大的贡献。

### 柏堰科技园中心学校开展教育精准扶贫入户复核工作

近日,柏堰科技园中心学校再次开展教育精准扶贫工作专题会,会议由校长田晓龙主持。学校抽调12名责任心强、能吃苦、愿付出的骨干教师,分成6个小组,对辖区29户家庭开展教育精准扶贫入户复核工作。老师们细致地就相关政策进行解读,仔细地进行相关信息核查比照。几天的入户复核政策宣传工作虽辛苦,但老师们在自觉回报社会的同时,传递着满满的正能量。